


5504 DUOMATIC 80 ELECTRONIC 6000

Chemisier avec quipure et dessin a jetés

(Indications pour ELECTRONIC entre parenthéses)

Taille: Tour de poitrine 88 - 92 cm

Fournitures: Lin: abricot 170 gr, orange 70 gr, vert 50°gr, lila 30 gr,
jaune 30 gr, turquois 20 gr (Figaro de Ziircher)

Grandeur de mailles: Guipure = 5 1/4y dessin a jetés = arriére 5, avant 5 1/2.
Encolure = §

Echantillon: Guipure = 100 M (sur fonture avant) = 32,5 cm. CR 100 =

Echantillon:

Fig.1: Dos

25 cm. Dessin & jetés: 100 M (sur fonture avant) = 41,5 cm.
CR 100 = 14 cm

Fig. I+l dessin—guipure selon schéma I et altern. les coul.
- (POINT 156), Fig.III dessin & jetés selon schéma 2 (DESSIN
1059, POINT 530, chariot arriére N)

Sl

Métrage par 100 gr = 480 m

fig.Il: Devant
A = tric. comme Fig.I. B = cont. & tric. en dessin et altern.
de chaque coété. C = partager le travail (sans programme FORM, notez la position
exacte du compteur électronique), mettre la partie gauche sur peignes-reporteur.
Cont. a droite en dim. a gauche pour 1'encolure. Remettre la partie gauche en
travail sur les mémes aig. et terminer en sens inverse.

Fiq.II1: Manches, tric. 2 fois

A = montage tubulaire 1:1 en abricot {montage 1), passer les M selon schéma 2.
Tric. en abricot le dessin & jetés selon schéma 2 (DESSIN 1059, POINT 530, cha-
riet arriere N), diminuer de chaque cété. Rab,

Encolure: Montage tubulaire fermé en vert (montage 8, cont. a tric.) sur 114 aig,
GM 5, tric. 14 R, qques R en fil perdu, laisser tomber.

Montage: Epingler les parties selon mesures et faire sécher sous un linge humide.
Fermer les coutures des épaules.

les coul., dim.

A = montage tubulaire R/R en orange (montage 2) passer les M selon schéma 1. Tric.
en dessin—guipure selon schéma 1 et altern. les coul. (POINT 156), dim. de chaque
c6té. B = cont. a tric. en altern. les coul.. dim. de chaque cOté. Rab.

arriére en défaisant le fil perdu

Coudre le col & 1'encolure M par M au point
+ ourler & 1'intérieur M par M, Coudre les
manches au chepisier, Fermer les coutures des manches et des cotés.

< }
] N Fl . II Alternance coul. Fig., I+II
Flg I $ g CR 0 - orange Fig.l Figdl
¥, = ™ _34=11cm CR 45 - 84 vert
o e P (R 85- 120 1lila 3436 38/40 42/44 34/36  38/40 42744
! NS 9 | & (R 121 - 156 jaune ==t
= x| -28 ' CR 157 - 188 turquois 1 100 100 100 - 100 100 10
o T %2=46cm  \n, R 189 - 220 abricot 73 0 TG ST LT ) T R ) LT
£ E C E CR 221 - 248 turquois 3 g K SR i P
oG B c & SR 240k Gaue i . R : I
NIEN = olE B % (R273-292 lila 1 BRI ga s T e o R 75, s
= | | & OR 280 30ET vewt M%sm_n—gﬂm 6 @ 90 98 82 90 98
1 x v CR 309 - 320 orange (POINT 156 7 . / 2 '39** of - '33**
| 8 3
il il @ - ™ 9 142 154 166 142 154 166
" 154 = 50cm ' 154 = 50cm g0 Ao iRED 98 82 90 %
) 3 T . L ) 2 :
F’g- I Sl s s Lol 12 57 57 57 s7 57 57
8 80 80 80
3 - 110 =46cm IHELELHLL =« 1 &0 e ke :
| 4R ax 15 100 100 100 228 228 228
N 16 191 191 191 191 191 191
17 130 130 130 ' 130 130 130
[ [ 18 38 38 38 38 38 38
18 129 129 129 129 129 129
20 0 0 0 71 71 7
Q - %
&N \E A & £ A i~ Schéma 2 dessin & jetés Fig.11I 184 184 184
o & < = R 133 135 137
N o QN (DESSIN 1059, POINT 530) 'Zogiehs SO
8 4 r o~ B:‘ L) E (Aig. et pos. chariot arriére 129 o 555
N ° n‘i\ s A selon schéma) o P o
cf ¥ Nle 5 = 180 180 180
v = & N S 132 132 132
* * 0 0 0
- ’ < il I I
Ao -
N
) = te fretoreit frel 2 R L
ns 6 R N_
| | e ax
L
h 176=57cm 5 J 1726=57cm s i 86=36cm Suite programme FORM, voir p. 19




E6000 DM 80 - Sur FAV : alterner les poussoirs - un en travail et un hors travail.

4rangs N /KX 4 rangs N / AX
4 rangs AX / KX 4 rangs AX/N
Ne peut pas étre tricoté avec dessin.
Schéma 156 Point guipures, avec une aiguille sur deux
PA(0) Hors travail| e | e o|o|eo| e oo e o|o|eo| e oo e o|o|eo| e oo e o/ oo e oo e °
) PT(9) Attente
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Schéma E6000 129 a 174 -1






